



ప్రజాజ్యోతి

నల్లగొండ-సూర్యాపేట యాదాబ్ర భువనగిరి

గురువారం | 20 | జూన్ | 2024 పేజీలు: 11

మార్పు... తన మార్కెట్ పాలనపై పట్టుబిగిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్



దండాలను, దళారీ వ్యవస్థను రూపుమాపేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం అన్ని శాఖలలో ప్రక్షాళన ప్రారంభం పారదర్శక పాలన కు నాంది లంచం లేని పాలన ప్రజలకు చేరువ చేసేందుకు కృషి

11

హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతా



126 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు ఉపాధి కల్పన గత ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ యువతీ, యువకులకు ఉద్యోగ కల్పనకు ఎలాంటి ప్రయత్నాలు చేయలేదు రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమాధ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి.. నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజారిటీ అందించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎంపీ రఘువీర్ రెడ్డి

హుజూర్ నగర్ జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి): హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడా అని రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమాధ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లాలోని హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో మంత్రి, ఎంపీ రఘువీర్ తో కలిసి పర్యటించారు. పట్టణంలోని ముందుగా రామస్వామి గుట్ట వద్ద కలెక్టర్ టేజస్ నందాలాల్ పవర్ ఆదనపు కలెక్టర్ సిహెచ్ ప్రియాంకతో కలిసి మంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించి, ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. గత

ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ యువతీ, యువకులను వారి ఉద్యోగ కల్పనకు ఎలాంటి ప్రయత్నాలు చేయలేదని రాష్ట్రంలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నప్పటికీ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని, తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసి పోరాడిన యువతీ యువకులను గత ప్రభుత్వాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసేదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత యువతకు ఉద్యోగ కల్పన చేయాలనే ఉద్దేశంతో బటిబ నిర్మాణాలను చేపట్టేదని దీనిలో భాగంగా హుజూర్ నగర్ నూతన బటిబ కళాశాల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్నానని

దీని ద్వారా యువతకు ట్రైనింగ్ లు ఇచ్చి పరిశ్రమలలో ఉద్యోగ కల్పనకు వీలవుతుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఉపాధి కల్పన మరియు శిక్షణ శాఖ పరిధిలో 65 ప్రభుత్వ 225 ప్రైవేటు 290 అందుబాటులో ఉన్నాయని వీటిలో 32 కోర్సులలో శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు. కొత్తగా సోలార్ టెక్నిషియన్, ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ టెక్నాలజీ తదితర కోర్సులను కూడా ప్రారంభించి శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు బటిబ లలో సుమారు 76,900 సీట్లు ..మిగతా 2లో



కోదాడ నియోజకవర్గాన్ని మోడల్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దతా

డ్రగ్స్ రహిత కోదాడగా తీర్చిదిద్దాలి అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి అభివృద్ధికి నా వంతు సహాయ సౌకర్యాలు అందిస్తూ మునగాల మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

2

గ్రామస్థాయి నుండే ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు కావాల్సిన అవసరం ఉంది

ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా అధికారులు గ్రామస్థాయిలో సేవలు అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు, తహసిల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, మండల స్థాయి అధికారులతో వచ్చే సోమవారం నుండి నిర్వహించనున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమం, వివిధ ప్రభుత్వ పథకాల అమలుపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్



2



వ్యవసాయ పరికరాలు అందేదెప్పుడో?

ఐదున్నర ఏళ్లుగా నిలిచిన పంపిణీ రైతులకు తప్పని అదనపు భారం చేతులెత్తేసిన వ్యవసాయ అధికారులు ఆసబ్బిడీపై అందించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

2

విద్యా వ్యవస్థను ప్రభుత్వం మెరుగుపరచాలి

బజైవైఎం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి అభిరామ్

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19, (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణలో విద్య వ్యవస్థ మెరుగు పరచడంతో పాటు విద్యాశాఖ 'మంత్రి పదవిని ఎవరికైనా కేటాయించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని బజైవైఎం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి చిల్లంపర్తి అభిరామ్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని హాజింగ్ బోర్డులో గల బిజెపి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తింపులేని పాఠశాలలను తక్షణమే రద్దు చేయాలని, అధిక ఫీజులను పనులు చేస్తున్న విద్యా సంస్థల యాజమాన్యంపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యాయ పోస్టులతో పాటు డిప్యూటీ డీఈవో, డీఈవో పోస్టులు, విద్యాశాఖ సంబంధించిన ఇతర పోస్టులన్నీ పూర్తి స్థాయిలో భర్తీ చేసి మెరుగైన విద్యను



అందించాలన్నారు. ప్రస్తుతం పెరుగుతున్న నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేయాలన్నారు. అర్బులైన పేదలందరికీ కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ నిరుద్యోగులకు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా

రుణాలను మంజూరు చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పెదమాం భరత్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మేడీ నవీన్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అజయ్ దామరచర్ల అధ్యక్షులు రంగ తదితరులున్నారు.

స్వామి రామానంద తీర్థ గ్రామీణ సంస్థలో ఉచిత శిక్షణకు దరఖాస్తులు

భూదాన్ పోచంపల్లి, జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): మండల పరిధిలోని జలాల పూర్తి గ్రామంలోని స్వామి రామానంద తీర్థ గ్రామీణ సంస్థలో తెలంగాణలోని గ్రామీణ నిరుద్యోగ యువతీ-యువకులకు ఉచిత శిక్షణకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు డైరెక్టర్ లక్ష్మీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ద్వారా నిర్వహించబడే డీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ గ్రామీణ కౌశల్య యోజన ఉపాధి అధారిత సాంకేతిక శిక్షణా కార్యక్రమాలకు అర్హత మరియు ఆసక్తిగల గ్రామీణ ప్రాంత అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానించారు. ఎకాంట్స్ అసిస్టెంట్ (టూల్), కంప్యూటర్ హార్డ్వేర్ అసిస్టెంట్, ఆటోమొబైల్ - 2 వీలర్ సర్వీసింగ్, సెల్ఫీస్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువుల రిపేర్, ఎలక్ట్రీషియన్ (డామెస్టిక్), సోలార్ సిస్టమ్ ఇన్స్టలేషన్ మరియు సర్వీస్ శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని విద్యార్థులు అర్హతల ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్స్ జిరాక్స్ సెట్ 2, పాస్పోర్ట్ ఫోటో, ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు తీసుకుని సంస్థలో 27.06.2024 లోపు అందజేయాలని కోరారు.



ప్రైవేట్ పాఠశాలల ఫీజుల వివరాలు బహిర్గతం చేయాలంటూ ఆర్డీవోకు ఫిర్యాదు

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19, (ప్రజాజ్యోతి): మిర్యాలగూడ పట్టణంలో ప్రైవేట్ పాఠశాల యాజమాన్యం ప్రతి సంవత్సరం తరగతుల వారిగా పనులు చేసే ఫీజుల వివరాలను, గవర్నర్ బాడీ వివరాలు బహిర్గతం చేయాలంటూ బుధవారం సామాజిక కార్యకర్తలు సరికొండ రుషీకేశ్వర్ రాజు, చిలుముల కొండలు, ఉప్పతల్ల మహేశ్ లు ఆర్డీవో జి. శ్రీనివాస్ రావు కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యం ప్రతి ఏటా ఇష్టం వచ్చినట్లు ఫీజులు పెంచుతూ పోతున్నాయని ఆరోపించారు. ఫీజులను నిర్ణయించే గవర్నర్ బాడీ వివరాలు వెల్లడించడంలో కూడా గోప్యత పాటించడంపై అనేక అనుమానాలకు తావిస్తుందన్నారు. ఫీజుల వివరాలు, గవర్నర్ బాడీ వివరాలు మండల విద్యాశాఖ అధికారి వద్ద ఉన్నప్పటికీ ఎన్నిసార్లు వివరాలు ఇవ్వాలని కోరినప్పటికీ ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నాడు అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అట్టి సమాచారాన్ని ఇప్పించవలసినదిగా వినతి పత్రాన్ని ఇవ్వడం తో వెంటనే స్పందించిన ఆర్డీవో ఎంఈజి కు ఇట్టి సమాచారం ఇవ్వవలసినదిగా వినతిపత్రంలో లిఖితపూర్వకంగా రాసి ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. విద్యాహక్కు చట్టాన్ని కూడా ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో అమలు అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



విద్య శాఖ అధికారి కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన ఎన్ఎస్యూఐ విద్యార్థి సంఘం

అధిక ధరలకు పుస్తకాలు విక్రయిస్తున్న మాంటెస్సోరీ, కృష్ణవేణి స్కూళ్లు ఎన్ఎస్యూఐ నాయకుల ఫిర్యాదు మేరకు పుస్తకాలను విక్రయిస్తున్న గదులను సీజ్ చేసిన అధికారులు

భువనగిరి, జూన్ 18 (ప్రజాజ్యోతి): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని మాంటెస్సోరీ కృష్ణవేణి ఇతర హైస్కూల్లో అక్రమంగా పుస్తకాలను అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నందున తల్లిదండ్రులు ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులకు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ మేరకు ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు మాంటెస్సోరీ కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ మరియు ఇతర పాట శాలల ఆవరణలో, తనిఖీ చేయగా పుస్తకాలు అమ్ముచున్న గదిని సందర్శించి కలెక్టర్, డీఈవో గార్లకు ఫోన్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయగా, వెంటనే స్పందించి మండల విద్యాధికారులను స్కూల్ వద్దకు పంపించి పుస్తకాలు విక్రయిస్తున్న గదులను సీజ్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు మంగ ప్రవీణ్, మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రైవేట్, స్కూళ్లలో అక్రమంగా పుస్తకాలు లై బ్రాచ్ బెల్ట్ డ్రెస్సులు, విక్రయిస్తున్నారని అదే విధంగా ఎల్ కేజీ నుండి పై తరగతులు వరకు వేలల్లో లక్షల్లో ఫీజులు పనులు చేస్తున్న విద్య శాఖ అధికారులు చూసి



చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే ప్రయివేట్ పాఠశాల యాజమాన్యంతో కుమ్మక్కయ్య అందిన కాడికి దోచుకొని అడ్డగోలుగా పర్మిషన్లు ఇస్తూ కాలం వెల్లడిస్తున్నారని కనీసం ఒక్కసారి కూడ పాఠశాల లపై అధికారులు కన్నెత్తి కూడ చూస్తే అధికారులు తనిఖీ లు చేపట్టడం లేదని దూషించారు. వెంటనే విద్య శాఖ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అలాంటి స్కూళ్లపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. అలాగే విద్యార్థులకు, వారి తల్లిదండ్రులకు ఎన్ ఎస్ యు ఐ అండగా ఉంటుందని ఎక్కడ ఎలాంటి సమస్య ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటిని పరిష్కరించే దిశగా వెళ్తుమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు బొల్లెపల్లి వినయ్, జిల్లా కార్యదర్శి పండాల శరత్, మహ్మద్ మసూద్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు పరుణ్, కార్మిక్, అక్రోజ్, కౌశిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధరణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి

కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జడంగి



చౌటుప్పల్ జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి) ధరణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జడంగి రెవిన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం చౌటుప్పల్ ఆర్ డి ఓ కార్యాలయం ను కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జడంగి సందర్శించారు. అనంతరం ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధరణి మోడ్యూల్ సంబంధించి ఫౌతి కేసులు, కోర్టు కేసు ఇంటిమేషన్లు, మ్యూటీషన్లు తదితర ధరణి దరఖాస్తులన్నింటినీ జాగ్రత్తగా పరిశీలించి దరఖాస్తుదారులకు న్యాయం జరిగేలా వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి వి.శేఖర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ హరికృష్ణ, రెవిన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నూతన కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మున్సిపల్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు

నల్లగొండ జూన్ 19(ప్రజాజ్యోతి): జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా నారాయణరెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నల్లగొండ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గుమ్ముల మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్బగోని రమేష్ గౌడ్ తో పాటు పలువురు కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కలెక్టర్ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కను అందజేసి శాలువాతో నమస్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన కలెక్టర్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో నల్లగొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జూకూరి రమేష్, కౌన్సిలర్లు కేసాని వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఇబ్రహీం, సమద్, మారగోని నవీన్ గౌడ్, బాబా, శ్రీనివాస్, జూలకంటి సైదిరెడ్డి, మండలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పున్న పవన్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

దశదినకర్మలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కసిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి

నార్కల్ పల్లి జూన్ 19(ప్రజా జ్యోతి) అనునిత్యం ప్రజల శ్రేయస్సు కై పోరాడే కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొమ్ము యాదయ్య మహారాజు ఇకలేరని ఆక్కినపల్లి బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు కసిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి కొమ్ము యాదయ్య దశదిన కర్మలో పాల్గొని చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు తనవంతుగా 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు శిర బోయిన రాజు యాదవ్, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు ఎస్సీ జాంగిర్, బాలెంల వంశీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా అన్వేషణ మర్రి దేవేందర్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పదోన్నతుల్లో అసంబద్ధ విధానాన్ని తొలగించి

ఒకరికి ఒక పదోన్నతి మాత్రమే ఇవ్వాలి



అధికారులందరూ

సమన్వయంతో పని చేయాలి

ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి

నడిగూడెం, జూన్ 19, ప్రజా జ్యోతి: నడిగూడెం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయము నందు ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతి మధుబాబు అధ్యక్షులు జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా నలమాల పద్మావతి రెడ్డి పాల్గొని మండల అధికారులు అందరూ సమన్వయంతో పని చేయాలని గ్రామాల్లో ఉత్పన్నం అవుతున్నటువంటి సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, త్వరలో హాసనదారులకు ఇబ్బంది లేకుండా నడిగూడెం నుండి రత్నవరం వరకు మరియు నడిగూడెం నుంచి కాగిత రామచంద్రపురం వరకు రోడ్డు వెడల్పు కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు, గ్రామాల కు కావలసిన మౌలిక సౌకర్యాలు ఎప్పటికప్పుడు తమ దృష్టికి తెస్తే పరిష్కరించే విధంగా నేను బాధ్యత తీసుకుంటా అన్నారు, వివిధ శాఖల అధికారులతో రివ్యూ చేసి వారికి తగు చూచనలను చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గుజ్జు దీపిక యుగేంద్రరావు ఆర్డీవో, జడ్పీసీ బాణాల కవిత నాగరాజు, తానిల్దార్ హేమమాలిని, ఎంపీడీవో ఎండ్ హిమం, వైఎస్ ఎంపీపి బడేటి వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీటీసీలు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

కోదాడ టౌన్ జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): కోదాడ పట్టణానికి చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, ఆర్ఎంపీల స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ తోట ప్రసాద్ బాబు ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి సమక్షంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సామినేని ప్రవీల రమేష్, కోదాడ ఎంపీపీ మల్లెల రాజీ బ్రహ్మయ్య, జడ్పీటీసీ మండల కృష్ణకుమారి శేషు, ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు, కొల్లు క్షత్రియ, సాదినేని అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెన్నాయిపాలెం స్కూల్లో లో నల్లభ్యాష్టిలతో నిరసన

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19, (ప్రజాజ్యోతి): విద్యాశాఖలో చేపడుతున్న పదోన్నతుల్లో అసంబద్ధ విధానాన్ని తొలగించాలని బంజారా ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ మాలోత్ దశరథ్ నాయక్ కోరారు. బుధవారం మిర్యాలగూడ మండలం చెన్నాయిపాలెం హైస్కూల్లో ఉపాధ్యాయులు భోజన విరామ సమయంలో పదోన్నతుల్లో అవలంబిస్తున్న విధానానికి వ్యతిరేకంగా నల్లభ్యాష్టిలతో నిరసన తెలిపారు. పదోన్నతుల్లో ఒకటి కంటే ఎక్కువ పదోన్నతులు వచ్చే ఉపాధ్యాయులను వారి బచ్చికాలను తీసుకోని మిగిలిన ఖాళీలను వారి తర్వాత వున్న సీనియర్లతో పదోన్నతుల ద్వారా భర్తీ చేయాలని కోరారు. పక్షం రోజుల సమయం ఇచ్చి తర్వాత పదోన్నతుల ద్వారా భర్తీ చేస్తామని చెప్పడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. ఈ విధానం



గతంలో ఎప్పుడూ లేదని చెప్పారు. ఒకవైపు ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతుల్లో స్థానం వాటిల్లడంతో పాటు పాఠశాలల్లో పోస్టులు భర్తీ కాకుండా మిగిలిపోయి విద్యార్థులకు విద్య సంవత్సరం స్థానం కలుగుతుందన్నారు. తక్షణం పదోన్నతుల సమయంలో ఒకటి కంటే ఎక్కువ పదోన్నతులు పొందే వారి జాబితా తయారు చేసి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో పోస్టులు ఖాళీగా లేకుండా చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. విద్యా శాఖ అధికారులు తక్షణం స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో చెన్నాయిపాలెం ఉన్నత పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉమ్మడి సైదిరెడ్డి, సత్యనారాయణ, మక్తా నాయక్, నరసింహస్వామి, శ్రీదేవి, శ్రీనివాస్, దుర్గామల్లెశ్వరి, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శంకర్ నాయక్, సుజాత, విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫీజు రియాంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి

రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సూర్యనారాయణ రెడ్డి



భువనగిరి, జూన్ 18 (ప్రజాజ్యోతి): గత కొద్ది సంవత్సరాలనుండి నుండి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలకు రావలసిన ఫీజు రియాంబర్స్మెంట్, స్కాలర్షిప్ బకాయిలను విడుదల చేయాలని హైదరాబాద్ లోని ఇందిర పార్క్ వద్ద మేనేజ్మెంట్ లతో కలిసి, ఒక్కరోజు శాంతియుత నిరసన దీక్ష నిర్వహించిన డిగ్రీ పీజీ, కళాశాలల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.బొజ్జ సూర్య నారాయణ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దాదాపు 3000కోట్ల ప్రయివేట్ కళాశాలలకు ఫీజు రియాంబర్స్మెంట్ బకాయిలు ఉన్నాయని, ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కళాశాలల మేనేజ్మెంట్ బకాయిలు రాక, కళాశాల బిల్డింగ్ కిరాయి ఎల్లెక అదే విధంగా అధ్యాపకుల జీతాలు ఇప్పటికే తగ్గిన భర్తన పడుతున్నారని వారి జీవితాలు ఆగమ్యగోచరంగా తయారయ్యాయని అన్నారు. బకాయిలు విడుదల చేయాలని అధి కారుల చుట్టూ మంత్రుల చుట్టూ, తిరిగిన ఎవ్వరు కూడా స్పందించలేదని, రైతుల గురించి ఆలోచించే ప్రభుత్వం విద్యార్థుల గురించి ఎందుకు ఆలోచన చేయడం లేదో అర్థం కావడం లేదని అన్నారు. కావున రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రయివేట్ కళాశాల ల పరిస్థితి లు దృష్టిలో ఉంచుకొని వెంటనే ఫీజు రియాంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని అన్నారు. లేని యెడల ఉద్యమాన్ని తీవ్రం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి, యాద రామకృష్ణ, వర్కింగ్, అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రావు, పరమేశ్వర్ కోశాధికారి, శంకర్ తదితర కళాశాల యాజమాన్యాలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

కోదాడ టౌన్ జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు కోదాడ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు వంగవీటి. రామారావు అధ్యక్షంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పీసీసీ డెలిగేట్ చింతకుంటల కట్టినారాయణ రెడ్డి, ఎర్నేని బాబు, మున్సిపల్ చైర్మన్ సామినేని. ప్రమీల, వైస్ చైర్మన్ కందుల.కోటేశ్వరరావు కౌన్సిలర్ల తో పాటు పలువురు సీనియర్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి రాహుల్ గాంధీకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారు ఇటువంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. భగవంతుడు వారికి నిండు సూరేక్షు ఆయురారో గ్యాలు ప్రసాదించాలని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంధం. యాదగిరి, షాబద్దీన్, చందు నాగేశ్వరరావు, శేషుని. శ్రీసు, నెమ్మది. దేవమని, బాగ్గాడ్, భాజాన్, ఫయాజ్, ముస్తఫా, దాదావాలి, బాబా, పశ్చి, ఖలీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి కోమటిరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయంలో రాహుల్ గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలు

నల్లగొండ జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): ఎఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాహుల్ గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలను బుధవారం నల్లగొండలోని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పార్టీ శ్రేణుల సమక్షంలో నల్లగొండ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గుమ్ముల మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్దుగోస్ రమేష్ గౌడ్ కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జూకూరి రమేష్, కౌన్సిలర్లు బొజ్జ శంకర్, సమద్ , కేసాని వేణుగోపాల్ రెడ్డి, జూలకంటి శ్రీనివాస్ మారగోని నవీన్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్లు నన్నూరి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మందడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు కత్తల కోటి, జూలకంటి సైదిరెడ్డి, పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గాలి నాగరాజు, మామిడి కార్తీక్, మాజీ ఎంపీటీసీ కిన్నెర అంజి, గోలి రవి, పాదం అనిల్, జవంగిర్ బాబా, చింతా గోపాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, యువజన కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్ యుజ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

కోదాడ టౌన్ జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి): విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కార వేదిక చైర్మన్ నాగేశ్వరరావు అన్నారు. బుధవారం కోదాడ పట్టణంలోని నబ్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన సమావేశానికి వారు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వినియోగదారుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. వినియోగదారుల నుండి మొత్తం 41 సమస్యలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు రాగా అందులో ఎక్కువగా వ్యవసాయ కనెక్షన్ సమస్యలు, విద్యుత్ ప్రమాదాలతో మృతి చెందిన బాధితుల పరిహారం చెల్లింపు సమస్యలు, పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లుల సమస్యలు, మీటర్ చేంజింగ్ వంటి సమస్యలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. రానున్న 45 రోజుల్లో వీలైనంత వరకు సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు. వినియోగదారులు కార్యాలయాలు చుట్టూ తిరగవసరం లేకుండానే



సమస్యల ఫిర్యాదుల కోసం సిజిఆర్ఎఫ్ పోర్టల్ లో ఫిర్యాదు చేస్తే కన్స్ట్రక్టర్ గ్రీవెన్ సెల్ ఈ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హామెంబర్లు వెంకట్, శోభారాజ్ హుజూర్గర్ డిఇ వెంకట కృష్ణయ్య, ఏ డి ఈ వెంకన్న, విజయ మల్లెల. శ్రీనివాస్, వినోద్, కీర్తి రెడ్డి లైన్ మెన్ లు, లైన్ ఇన్ స్పెక్టర్లు, విద్యుత్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసిన జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బర్రె నరేష్

భువనగిరి,జూన్ 18 (ప్రజాజ్యోతి): రాహుల్ గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా,గాంధీభవన్ లో యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసేన రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. రక్తదాన,శిబిరంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఉపముఖ్య మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి పాల్గొని రక్తదానం ఇవ్వడం జరిగింది. మంత్రి తో పాటు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బర్రె నరేష్ కూడా పాల్గొని రక్తాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి మాట్లాడుతూ రక్తదానం చేయడం వలన ఒకరి జీవితాన్ని నిలబెట్టిన వాళ్ళు అవుతామని అన్నారు.అన్ని దానాల కన్న రక్తదానం మిన్న అని అన్నారు.అదే విధంగా ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త తమ రక్తాన్ని ఇచ్చి పేదలను ఆదుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.అలాగే రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసేన రెడ్డి మాట్లాడుతూ,పేద ప్రజలు వివిధ వ్యాధులకు గురి అయ్యి రక్త హీనత తక్కువ గా ఉండి



ఆసుపత్రి పాలు అవు తున్నారని పేద రోగులు డబ్బులు లేక రక్తాన్ని కొని ఎక్కించు కోలేకపోతున్నారని అటువంటి,సమయంలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ముందుండి రక్తదానం చేసి పేద ప్రజలను ఆదుకోవాలని అన్నారు.కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొబ్బల నర్సిరెడ్డి చిలుకల సతీష్ బండారి విజయ్,శేఖర్ నాయిని గణేష్ ఎం.డి,జోహన్ రామ్ రెడ్డి పరమేశ్ కుమార్ మహేష్ మురళి,సురేష్ వెంకటేష్ సుధాకర్,కొండల్ సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా ఉత్తం పడ్డ రెడ్డి అధ్యక్షులలో జన్మదిన వేడుకలు



నడిగూడెం ,జూన్ 19 ,ప్రజా జ్యోతి: మొన్న జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకొని నేడు సర్వసభ్య సమావేశం విచ్చేసిన ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి గారి ,మరియు నేడు జన్మదిన జరుపుకుంటున్న ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ గారి, అలాగే రేపు జన్మదినం జరుపుకోబోతున్న నీటిపారుదల మరియు పౌర సరఫరాల శాఖ మాత్యులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి గారి జన్మదిన సందర్భంగా ఆనందోత్సవాలతో నడిగూడెం మండల కేంద్రంలో ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి బర్డ్ వేడుకలు జరుపుకున్నారు కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బూతుకూరు వెంకటరెడ్డి, ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతి మధుబాబు ,జెడ్పీటీసీ బాణాల కవిత నాగరాజు, వైస్ ఎంపీపీ బడేటి వెంకటేశ్వర్లు మాజీ వైస్ ఎంపీపీ గుండు శ్రీనివాస్, కాసాని వెంకటేశ్వర్లు, మొక్క బిక్షపతి శెట్టి సతీష్, ఏపూరి సుధీర్, చలపతి, గోసుల రాజేష్ ,రమేష్ ఎంపీటీసీ గుండు శ్రీనివాస్ గడ్డం మల్లేష్ , దేవబత్తిని రమేష్, పగడాల ప్రభాకర్ రెడ్డి దున్ను శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు



దళారులను ఆశ్రయించవద్దు - మున్సిపాలిటీలో పారదర్శక పాలనకు సిద్ధం

నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై ఫిర్యాదుల స్వీకరణ -ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణి అక్రమ నిర్మాణాలపై సమాచారం అందిస్తే కఠిన చర్యలు - కమిషనర్ ఎం.డి యూసుఫ్

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19,(ప్రజా జ్యోతి): దళారీ వ్యవస్థను రూపు మాపేందుకు ప్రజలు నేరుగా అధికారులను సంప్రదించాలని, సమస్య ఏదైనా నిర్దిత సమయంలో పరిష్కరించేందుకు అధికారులు సిద్ధంగా ఉన్నారంటూ మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి యూసుఫ్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గతానికి భిన్నంగా మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మార్పులు జరిగాయని ఎలాంటి అనుమతులు కావాలన్నా, ధ్రువీకరణ పత్రాలు కావాలన్నా ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నిర్దిత రుసుము చెల్లించి నేరుగా అధికారులకు దరఖాస్తులు ఇవ్వాలని కోరారు.ముఖ్యంగా పెన్షన్,జనన మరణ ధ్రువీకరణ పత్రాలు, నూతన భవనాల నిర్మాణం,నల్ల కనెక్షన్లు, మోటోషన్ తదితర అనుమతుల కోసం కొందరు గతంలో దళారులను ఆశ్రయించి వేల రూపాయల డబ్బును కోల్పోయే వారిని, కానీ ప్రస్తుతం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో పారదర్శక పాలన అందించేందుకు అధికారులంతా సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఉదయం 8:30 గంటలకే కార్యాలయంలోపలు సమస్యలపై ఫిర్యాదులు స్వీకరించేందుకు అధికారులు అందుబాటులో ఉంటారన్నారు.జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామన్నారు.అక్రమ కట్టడాలు,నిర్మాణాలపై ప్రజలు తగిన సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. వాటిపై కఠిన చర్యలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. అనుమతులు లేకుండా అదనపు నిర్మాణాలు చేపట్టిన, నెట్ బ్యాక్ లేకుండా రోడ్లను ఆక్రమించి నిర్మించిన కట్టడాలపై జీవితకాలం రెట్టింపు పన్ను వసూలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. రాబోయే సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు



హైదరాబాద్ గాంధీ భవన్లో ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

నల్లగొండ జూన్ 19(ప్రజాజ్యోతి): గాంధీ భవన్ లో బుధవారం రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా బ్లడ్ డోనేషన్ ఇవ్వడం జరిగింది కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శివసేన రెడ్డి చేతులమీదగా రక్తదానం సర్టిఫికేట్ తీసుకున్న నల్లగొండ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ అరూరి శ్రీశైలం ప్రజాపతి బ్లడ్ డోనేషన్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి ,గోపాని సురేష్ గౌడ్ తదితరులు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రిని తక్షణమే నియమించాలి

యలమల గోపీచంద్ ఏబీవీపీ రాష్ట్ర నాయకులు

కొండ మల్లేపల్లి, జూన్ 19, ప్రజా జ్యోతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలని ఏబీవీపీ రాష్ట్ర నాయకులు యలమల గోపీచంద్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యాసంస్థలు ప్రారంభం వృత్తికి విద్యాశాఖ కు మంత్రిని నియమించకపోవడం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిపాలన చేతగానితనం అని అన్నారు.మద్దూరి శాఖ మీద ఉన్నత దృష్టి విద్యాశాఖ పై ఉండకుండా వ్యవహరిస్తూ ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యాశాఖకు మంత్రిని నియమించాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో కల్లబొల్లి కబుర్లు, మోసపూరితమైన వాగ్దానాలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా విద్యా శాఖ మంత్రిని నియమించకపోవడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం చేయాల్సిన శాఖకు మంత్రి లేకపోవడం వల్ల సమయానుకూలంగా నిర్ణయాలు తీసుకోలేకపోతున్నారని వెల్లడించారు. రానున్న రోజుల్లో అన్ని పరీక్షలు నిర్వహించడంతో పాటు పలు రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి ప్రవేశ పరీక్షలను పటిష్టంగా నిర్వహించాల్సి ఉంది అన్నారు. ఇందుకు అనుగుణంగా విద్యాశాఖకు తక్షణమే మంత్రిని నియమించి ఆ సమస్యలు పరిష్కరించాలని వారు కోరారు.



కోదాడలో నిషేధ తంబాకు ప్యాకెట్లు పట్టివేత

2లక్షల 12 వేల విలువగల నిషేధిత తంబాకు పట్టివేత 420 తంబాకు బాక్సులు స్వాధీనం



కోదాడ టౌన్ జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి): నిషేధిత తంబాకు ప్యాకెట్లు పట్టుకున్న సంఘటనకోదాడ మండల పరిధిలోని రాష్ట్ర సరిహద్దు అయిన రాహుపురం క్రాస్ రోడ్ వద్ద డీసీఎం కంట్రైనర్ వాహనాన్ని బుధవారం పట్టుకున్నారు. కోదాడ రూరల్ పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. వాహనాల చెకింగ్ లో భాగంగా తనిఖీ చేస్తున్న క్రమంలో డీసీఎం కంట్రైనర్ వాహనంలో ప్రభుత్వం నిషేధించిన తంబాకును తరలిస్తున్న వాహనాన్ని పట్టుకున్నారు. వైజాగ్ నుండి నల్గొండ కు తంబాకు ను రవాణా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.నిషేధిత తంబాకు 420 బాక్సులలో తీసుకెళ్తున్నట్లు వాటి విలువ సుమారు రెండు లక్షల 12 వేల రూపాయల విలువగల నిషేధిత తంబాకు ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.దీనిని పరిశీలన నిమిత్తం ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులకు అప్పజెప్పుతున్నట్లు అనంతరం కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రూరల్ ఎస్సై అనిల్ రెడ్డి తెలిపారు.

నన్ను ఎందుకు సస్పెన్స్ చేశారు..?

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సంజీవరెడ్డికి లేఖ.సస్పెన్షన్ పై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన వల్లందాస్ ఆదినారాయణ దోరల,అహంకారంతో బీసీలను అనగతోక్కుతున్న ఎమ్మెల్యే కుంభం అంటూ ఆరోపణలు ఎమ్మెల్యే తీరుపై అభిప్రాయాన్ని పిర్యాదు చేస్తూ :ఉపాధ్యక్షులు వల్లందాస్ ఆదినారాయణ



పార్టీలో చేరితే భువనగిరి మండలానికి చెందిన బీసీ నేత పచ్చిమట్ల శివరాజ్ గాడ్ సహాయంతో కార్యకర్తలకు అండగా నిలిచి పార్టీ అభివృద్ధికి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపు కోసం తన వంతు కృషి చేశానని, అంతేకాకుండా గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి

ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో సైతం పార్టీ అభ్యర్థి తిన్నాల్ మల్లన్న గెలిచుకోసం అనేక ప్రచారాలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని,పార్టీ గెలుపు కోసం రాత్రి,పగలు కృషి చేశానని ఆరోగ్యం దెబ్బతిన ఆలోచించకుండా పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన తనను పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేయించే ఆర్డర్ స్థానిక,ఎమ్మెల్యే కుంభం అనీల్ కుమార్ రెడ్డికి కానీ చందుపట్ల పీవీఎస్ చైర్మన్ మందడి లక్ష్మి నరసింహా రెడ్డికి లేదని, వెంటనే తనపై జారీ చేసిన సస్పెండ్ నీ వెనక్కి తీసుకోవాలని లేకుంటే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తోపాటు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి తనకు న్యాయం జరిగే వరకూ తిరుగుబాటు చేస్తానని, ఎమ్మెల్యే కుంభం అనీల్ కుమార్ రెడ్డి కావాలని తనపై సస్పెన్షన్ జారీ చేయించారని ఆరోపించారు.ఎమ్మెల్యే కుంభం అనీల్ కుమార్ రెడ్డి తీరుపై అభిప్రాయాన్ని పిర్యాదు చేస్తానని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సంజీవరెడ్డికి పిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.



పలు పాఠశాలలను సందర్శించిన ఎంఈవో బాలు నాయక్

నిడమనూరు, జూన్ 19(ప్రజాజ్యోతి): నిడమనూరు మండల కేంద్రంలోని పలు పాఠశాలలను బుధవారం నిడమనూరు మండల విద్యాధికారి బాలు నాయక్ సందర్శించారు.అదేవిధంగా నిడమనూరు ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రహారీ గోడకు దాతల సహకారంతో వాల్ పెయింటింగ్ వేయించిన ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీను ఎంఈవో బాలు నాయక్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.అదేవిధంగా మండలంలోని



వివిధ ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అకస్మిక తనిఖీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలో టెస్ట్ బుక్స్ లు, నోట్ బుక్స్ లు టై, బెల్టులు అమ్మితే చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంఈవో బాలు నాయక్ హెచ్చరించారు.

కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి



నడిగూడెం, జూన్ 19, ప్రజా జ్యోతి: నడిగూడెం మండలంలోని 23 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ ఆఫీసులో కోదాడ శాసనసభ్యులు నలమాల ఉత్తం పద్మావతి గారి చేతుల మీదుగా అందించారు కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతి మధుబాబు, జడ్పీటీసీ బాణాల కవిత నాగరాజు, వైసిపి బడేటి వెంకటేశ్వర్లు గుండు శ్రీనివాస్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బూత్వారు వెంకటరెడ్డి, గుండు శ్రీనివాస్, ఏపూరి సుధీర్,పళ్ళ నర్సిరెడ్డి గార్లపాటి మాలతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శెట్టి జ్యోతి సతీష్ తదితరఎంపీటీసీలు, తానిల్దార్ హేమమాలిని వివిధ గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రపంచ సికిల్ సెల్ డేను పురస్కరించుకొని సికిల్ సెల్ అనీమియా వ్యాధిపై అవగాహన కార్యక్రమం

నల్లగొండ జూన్ 19(ప్రజాజ్యోతి): బుధవారం కలెక్టరేట్లోని ఉదయాదిత్య భవన్లో ప్రపంచ సికిల్ సెల్ రోజును పురస్కరించుకొని సికిల్ సెల్ అనీమియా వ్యాధిపై అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. సికిల్ సెల్ అనీమియా వ్యాధిని నిర్మూలించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ గిరిజన వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ఆరోగ్య విభాగం జాతీయ సికిల్ సెల్ అనీమియా ఎలిమినేషన్ మిషన్ ను ప్రారంభించింది. ఈ మిషన్ ద్వారా 2047 వరకు సికిల్ సెల్ అనీమియా వ్యాధిని నిర్మూలించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. దీంట్లో భాగంగానే జూన్ 19 ప్రపంచ సికిల్ సెల్ రోజును పురస్కరించుకొని నల్లగొండ జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ, జిల్లా శిశు సంక్షేమ శాఖ ల సమన్వయంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సికిల్ సెల్ అనీమియా వ్యాధి పై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ రాష్ట్ర డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ప్రియాంక తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం దీనిపై అవగాహన కోసం బుధవారం సుండి జూలై 3 వరకు అవగాహన కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ వ్యాధి ఎలా సోకుతుంది, వ్యాధి లక్షణాలు, సికిల్ సెల్



వ్యాధి అనేది ఒక జన్మ కారక వ్యాధి దీని వల్ల రక్తంలో హిమోగ్లోబిన్ ఉత్పత్తి చేసే జన్మవులు లోప భూయిష్టంగా ఉంటాయని, సాధారణ రక్త కణాల కంటే సికిల్ కణాలు మందంగా ఉంటాయని,తద్వారా శరీరంలోని వివిధ అవయవాలకు రక్త సరఫరాను సక్రమంగా జరగనివ్వక పోవడం వల్ల ఇబ్బందులు తలెత్తుతాయని, ఈ వ్యాధిని ఎలా నివారించాలనే విషయాలపైముక్త్యంగా పాఠశాల విద్యార్థులకు

అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా సికిల్ సెల్ అనీమియా అనేది గిరిజనుల్లో ఎక్కువగా ఉందని, ఈ వ్యాధి విస్తరించకుండా నిర్మూలించాలనే ఉద్దేశంతో జూలై 1, 2023 లో జాతీయ సికిల్ సెల్ అనీమియా ఎలిమినేషన్ మిషన్ ను ప్రధానమంత్రి మోడీ ప్రారంభించారని, గిరిజనలకు ఈ వ్యాధి పై అవగాహన కల్పించాలని అధికారులు తెలిపారు. జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ అనీమియా (రక్తహీనత) అనేది వివిధ రూపాల్లో ఉంటుందని ఐరన్ లోపం వల్ల వచ్చే అనీమియా, బి- 12 లోపం వల్ల వచ్చే అనీమియా, ఏ ఫ్లాస్టిక్ అనీమియా, తల సేమియా గా ఉంటుందని, కానీ సికిల్ సెల్ అనీమియా అనేది సైటోటో కిల్లర్ గా ఉంటుందని దీనిని గుర్తించి చికిత్స తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారి రాజ్ కుమార్, డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆర్ సి ఓ సుధాకర్, ఐసిడిఎస్ పీడి సక్కుబాయి, ఏఎన్ఎం లు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆశా వర్గులు పాల్గొన్నారు.



రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి

అడ్డగూడూరు జూన్ 19 ప్రజాజ్యోతి స్టూన్: అడ్డగూడూరు మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకను కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి మరియు ఎసిసి నాయకులు రామ్ రెడ్డి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి పాల్గొని కేక కట్ చేసి రాహుల్ గాంధీకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి విలేజరులతో మాట్లాడారు పార్టీ జెండాని మోస్తూ నికార్సేన కాంగ్రెస్ శ్రేణుల శ్రమ ఫలితమే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం, అదేవిధంగా జిల్లాలో రెండు ఎంపీ సీట్లు, అదేవిధంగా పట్టణంలకు ఎమ్మెల్యే స్థానం కైవసం చేసుకోవడం అన్నారు ఇంటి ఉత్సాహంతో పనిచేసి రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయ డంక మోగించాలని పిలుపునిచ్చారు అదేవిధంగా పార్టీ జెండా మోసిన ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటానని, ఏ కష్టం వచ్చినా కబురందిస్తే ఆడుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు అనంతరం అడ్డగూడూరు పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన ఎంపీటీసీ గూడెపు పెండేల భారతమ్మ భర్త, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గూడెపు పాండు నాన్న ఎల్లయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా ఎల్లయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి ఆ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు అదేవిధంగా యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కప్పల రాజేష్ వాళ్ళ నాన్న రాములు దశదినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిత్రపటా



నికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు లక్ష్మీదేవికాన్యా గ్రామానికి చెందిన ఆకుల వెంకన్న ఇటీవల మృతి చెందగా ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నాయకులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గుడిపాటి నర్సయ్య, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ వజ్రంభట్ల పూర్ణచందర్ రావు, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ నారగోని అంజయ్య గౌడ్,

మంగల సత్యనారాయణ, పూలపల్లి సోమిరెడ్డి, నాగుల పల్లి రమేష్, వజ్రంభట్ల రవి, కన్నెబోయిన గంగరాజు, కడారి రమేష్, పనుమతి దుర్గ, పాటి సభిత రాంకుమార్ రెడ్డి, బాలెంల రమేష్, బాలరాజు, మేడబోయిన శ్రీను, అలువాల శంకర్, బాబు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గూడెపు నాగరాజు మారిశెట్టి మల్లేష్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, నవీన్, ఎండి షకీల్, మండుల సోమన్న పెద్ద ఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మండల కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

కొండ మల్లపల్లి, జూన్ 19, ప్రజా జ్యోతి: ఏఐసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలు బుధవారం కొండ మల్లపల్లి పట్టణ కేంద్రంలో అంజేద్దూర్ విగ్రహం వద్ద కొండ మల్లపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఊటూరి వేమాన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేక కట్ చేసి పండ్లు పంచి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఊటూరి వేమాన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ జూడో యాత్ర చేపట్టి దేశం మొత్తం మీద పర్యటించి ఇండియా కూటమిని అత్యధిక సీట్లు సాధించేందుకు కృషి చేశారన్నారు. భవిష్యత్తులో రాహుల్ గాంధీ ఆధ్వర్యంలో ఇండియా కూటమి దేశంలో అధికార వగ్గాలు చేపడుతుందని, దీంతో దేశంలో పేదరికం, మతసామరస్యం, అభివృద్ధి, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సైదులు, ఎంపీటీసీలు రామవత్ జగన్ నాయక్, సుమలత భాస్కర్, మాజీ ఎంపీటీసీ లాలూ నాయక్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు యం.వి. ఖైసర్ ఖాన్, మాజీ సర్పంచ్ లు ముత్యాల, బద్దు నాయక్, రవి నాయక్, భీమడు, రాములు నాయక్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ లు చుండూరు వెంకటేశ్వర్లు, గంధం సురేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పెద్దిశెట్టి సుధాకర్, బొడిగా శంకర్,కోట్ల జగదీష్, బాల్ సింగ్, వరికుప్పల శ్రీను, సుఖ్య, కోడిదల వెంకటయ్య, వసుల శ్రీను, యెకుల సురేష్ మరియు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

చేనేత సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖకు నివేదికను అందిస్తూ అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ మినిస్టర్ ఆఫ్ టెక్స్టైల్ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా ఆకునూరి నరేష్

భూదాన్ పోచంపల్లి, జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): చేనేత కార్మికుల స్థితిగతులను అధ్యయనం చేయడానికి భూదాన్ పోచంపల్లి లోని శ్రీరాజ్ రీడింగ్ యూనిట్లో అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ మినిస్టర్ ఆఫ్ టెక్స్టైల్ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా ఆకునూరి నరేష్ సందర్శించారు. అలాగే ఐఎండి ఫంక్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో చేనేత కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలతో పాటు వ్యాపారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పై ఆయన ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా టై ఆండ్ డై అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భారత లవ కుమార్ ఆయనకు వెంబర్ ఉండని అందించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ చేనేత కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖకు తన నివేదికను అందిస్తానని తెలిపారు. చేనేతకు సంబంధించిన డ్రింటింగ్ చీరల నివారణ, వ్యాపారస్తులకు ముద్ర రుణాలు నూతన డిజైన్ల సహకారం, ఐ. హెచ్. టి కాలేజీ ఏర్పాటు. మార్కెట్ రంగాన్ని అభివృద్ధి తోపాటు కార్మికుల ఎదుర్కొంటున్న అన్ని సమస్యల పరిష్కరించాలని కార్మికులు ఆయనకు వినతి ప్రతాన్ని సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీవర్ సర్వీస్ సెంటర్ డైరెక్టర్ అరుణ్ కుమార్, జిల్లా చేనేత సహాయ సంచాలకుల విద్యాసాగర్, చేనేత సహకార సంఘ పర్సనల్ ఇన్చార్జ్ ప్రసాద్ టై ఆండ్ డై అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు



భారత లవ కుమార్, చేనేత నాయకులు ఏన్నం శివకుమార్ గౌరవ అధ్యక్షులు కర్నాటి బాలరాజు,ఉపాధ్యక్షులు ఉపాధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శి మున్నూరి నరసింహ, సహాయ కార్యదర్శిగంజి బాలరాజు, వనం దశరథ, సీత సుధాకర్, సభ్యులు వేముల నరేష్, కందగల్ల శంకర్, సీత భవాని, చేనేత నాయకులు అంకం పాండు, కర్నాటి పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికలాంగుల విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా రాహుల్ జన్మదిన వేడుకలు

కోడూడ టౌన్ జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): కోడూడ, భారత్ జోడోయాత్ర న్యాయ యాత్రల ద్వారా యావత్ దేశాన్ని ఏకతాటి పైకి తీసుకొచ్చి రాజ్యాంగాన్ని కాపాడడం కోసం పోరాడుతున్న వీరుడు రాహుల్ గాంధీ, అని కాంగ్రెస్ పార్టీ వికలాంగుల విభాగం నాయకులు షేక్ రఫీ అన్నారు, బుధవారం రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా స్థానిక మానసిక వికలాంగుల కేంద్రంలో పిల్లలకు వృద్ధులకు పండ్లు పంచివేసి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ నిర్వాహకులు వికలాంగులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



అర్జునేటి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ప్రవేశ పొందిన ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు విద్యార్థులను అభినందించిన ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖా శ్రీధర్ రెడ్డి

కొండమల్లపల్లి, జూన్ 19, ప్రజా జ్యోతి: జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కొండమల్లపల్లి కి చెందిన 2020 - 21బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు, పదవ తరగతి తర్వాత పాలిటెక్నిక్ డిప్లొమా పూర్తిచేసుకుని ఇటీవల నిర్వహించిన ఈసెట్ 2024 ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించారు. కురకాల అశ్విని 190వ ర్యాంకు సాధించి సి.బి.టి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కంప్యూటర్ సైన్స్ లో, ఉప్పునూతల స్వాతి 429 వ ర్యాంకు, గాడగోని రమాదేవి 1409 వ ర్యాంకు సాధించి బి.వి.ఆర్.బిజ్నెస్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కంప్యూటర్ సైన్స్ లో, రామావత్ హేమంత్ 56వ ర్యాంకు వి.ఎన్.ఆర్ విజ్ఞాన్ కాలేజీలో సివిల్ ఇంజనీరింగ్, జటావత్ అంజలి 3148 ర్యాంక్ సాధించి శ్రీనిధి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కంప్యూటర్ సైన్స్ లో ప్రవేశం పొందారు. వీరందరిని కొండమల్లపల్లి మండల ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖా శ్రీధర్ రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు రామావత్ నాగేశ్వరరావు, ఉపాధ్యాయులు కొలనుపాక శ్రీపతిరావు, కొర్ర లోక్మ నాయక్, జనార్దన్ రెడ్డి, సైదా నాయక్ తదితరులు అభినందించారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



చిట్యాల జూన్ 19(ప్రజాజ్యోతి): నల్లగొండ జిల్లా నకిరేకల్ నియోజకవర్గం చిట్యాల పట్టణంలోని మహనీయుల విగ్రహాల దగ్గర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోకల దేవదాసు కేక కట్ చేయడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సోనియా గాంధీ తనయుడు రాహుల్ గాంధీ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండి దేశ ప్రజలకు మరింత సేవలు అందించాలని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ సేవలు దేశానికి ఎంతో అభినందనీయకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నిరూర్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీలో వివిధ హోదాలో ఉన్న నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైలు కింద పడి వ్యక్తి ఆత్మహత్య

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19, (ప్రజా జ్యోతి): రైలు కిందపడి వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన బుధవారం దామరచర్ల మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం దామరచర్ల కు చెందిన సుతారి మేస్త్రీ మద్దూరి కృష్ణ (52) కుటుంబ కలహాల నేపథ్యంలో ఉదయం పూర్ణ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు కింద పడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు మృతదేహాన్ని ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించి పోస్టుమార్టం అనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పె సాలకమ్మ తెలిపారు. మృతునికి భార్య ఇరువురు కుమారులు ఉన్నారు.



రెడ్డి భవన్ కోసం స్థల దానం



చిట్టూల జూన్ 19(ప్రజాజ్యోతి): చిట్టూల మున్సిపాలిటీ రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం భవన్ నిర్మాణానికి గాను 202 గజాల ప్లాటును రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు బొబ్బిలి శివశంకర్ రెడ్డి - శ్వేతా దంపతులు అందజేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. చిట్టూల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 11వ వార్డులో ఎంఎన్ రెడ్డి కాలనీలో గల 202 చదరపు గజాల స్థలాన్ని రెడ్డి భవన్ నిర్మాణానికి గాను బుధవారం నల్గొండలోని రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం%శీ% చిట్టూల పేరున వారు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలను రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం పెద్దలకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం ప్రతినిధులు బొబ్బిలి పాండు రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి రాంరెడ్డి, పాటి మాధవరెడ్డి, వరకాంతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వరకాంతం నరేందర్ రెడ్డి, జిగిని బిక్షం రెడ్డి, కాకులూరపు బొరారెడ్డి, ఏనుగు సుధాకర్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి అమరేందర్ రెడ్డి, కందాటి కృష్ణారెడ్డి, గంట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉట్టూరి కిరణ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలను పరిశీలించిన యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు జెండగే

సంస్థాన్ నారాయణపురం, జూన్ 19, (ప్రజాజ్యోతి) : సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలోని రెండు పాఠశాలలను యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగే బుధవారం ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. ఇటీవల ప్రభుత్వం పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పన కోసం నిధులు మంజూరు చేసింది. పాఠశాలను పునః ప్రారంభం జరుగుతున్న సమయంలో జిల్లా కలెక్టర్ పాఠశాలలను సందర్శించి వసతులను పరిశీలించారు. విద్యార్థులను, ఉపాధ్యాయులను అడిగి వివరాలు సేకరించారు. సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రంలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, గుడిమల్లూపురం గ్రామంలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి ఎంతోజీ నాగవర్ధన్ రెడ్డి, తాసిల్దార్ కృష్ణ, ఎంపీడీవో, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి

వార్డులో రోగుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నందుకు ఇద్దరు వార్డు బాయ్స్ సస్పెన్షన్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో విధులు నిర్వహిస్తూ విధులకు గైర్బాజితే గట్టి చర్యలు తీసుకుంటామని డ్యూటీ డాక్టర్లకు హెచ్చరిక నల్గొండ జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా విధులలో చేరిన మూడో రోజే కొరడా రుటుకపించిన జిల్లా కలెక్టర్



కలెక్టర్ తీవ్రంగా స్పందిస్తూ కేవలం పేదలు మాత్రమే ప్రభుత్వాసుపత్రికి వస్తారని, ఆపదతో ఆసుపత్రికి వస్తే డబ్బులు అడుగుతారా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ డబ్బులు అడిగిన ఇద్దరు వార్డు బాయ్ లను సస్పెండ్ చేశారు. డ్యూటీ డాక్టర్లు, నర్సింగ్ సిబ్బంది, శానిటేషన్ సిబ్బంది ఆయా వార్డులు, షిఫ్ట్ లవారిగా పనిచేసే వారి వివరాలను ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ ను అడగడమే కాకుండా హాజరు రిజిస్టర్ లను తనిఖీ చేశారు. డ్యూటీ డాక్టర్లు డ్యూటీ సమయంలో ఆస్పత్రిలోనే అందుబాటులో ఉండి వైద్య సేవలు అందించాలని, అందుబాటులో లేనట్లయితే వారిపై గట్టి చర్యలు తీసుకోవడమే కాకుండా, ఒకవేళ కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో పనిచేస్తున్నట్లయితే తొలగించడానికి సైతం వెనుకాడ బోమని హెచ్చరించారు. అన్ని వార్డులలో డాక్టర్లతో పాటు, సిబ్బంది, నర్సులు వారికి కేటాయించిన షిఫ్ట్ సమయాలలో తప్పనిసరిగా అందుబాటులో ఉండి విధులు నిర్వహించాలని, విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పని చేస్తేనే ఆసుపత్రిలో ఉండాలి, లేకుంటే ఉద్యోగం వదిలి

వెళ్లిపోయిన తమకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని హెచ్చరించారు. పాఠశుధ్య సిబ్బందితో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. ఆసుపత్రిలో మొత్తం ఎంతమంది పాఠశుధ్య కార్మికులు ఉన్నారని..... ? ఆయా అవార్డులలో ఎన్నిసార్లు శుభ్రం చేస్తున్నారని అడిగారు. పాఠశుధ్య సిబ్బంది కాంట్రాక్టర్ తో మాట్లాడుతూ అన్ని వార్డులు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచాలని, లేనట్లయితే కాంట్రాక్టును రద్దు చేస్తామని హెచ్చరించారు. పాఠశుధ్య సిబ్బంది లేదా ఇతర సిబ్బంది రోగుల నుండి డబ్బులు అడుగుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వస్తే జీతం నిలిపివేస్తామని, రోగులను, సహాయకులను ఇబ్బంది పెడితే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాతా శిశు ఆరోగ్య విభాగాన్ని తనిఖీ చేసి ఇప్పటివరకు నిర్వహించిన ప్రసవాలు, సాధారణ ప్రసవాలు, అపరోషన్ ద్వారా జరిగిన ప్రసవాలు సంఖ్య ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ నిత్యానంద్, ఆర్ ఎం ఓ ప్రశాంత్, డ్యూటీ డాక్టర్లు, తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

ప్రపంచ మానవాళికి ఎర్ర జెండా దిక్కుచిగా నిలిచింది

దేశ భవిష్యత్తును మార్చేది సోషలిజమ్ దోపిడి,పీడన, ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిజం అజెయి కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాలన్నింటినీ వెంటనే అమలు చేయాలి. రుణమాఫీ చెయ్యకుంటే ప్రజా ఆగ్రహానికి కాంగ్రెస్ గురికాక తప్పదు సిపిఎం సూర్యాపేట జిల్లా స్థాయి తరగతులలో సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు మల్లు లక్ష్మి



ప్రభుత్వం అనేక హామీలు ఇచ్చి మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనుసరించిన ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ టిఆర్ఎస్ ను ఓడించిన రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారాన్ని ఇచ్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినందు నెలలు నడుస్తున్నప్పటికీ ఆరు గ్యారంటీ హామీలతోవలం రెండు హామీలు మాత్రమే అమలు చేసినదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ తక్షణమే ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రుణమాఫీ వెంటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని లేనియెడల ప్రజా ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదు హెచ్చరించారు. వ్యవసాయ కార్మికులకు సంవత్సరానికి 120000 రూపాయల హామీని వెంటనే అమలు చేయాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో

లక్షలాది ఎకరాలలో ప్రభుత్వ భూములు ఉన్నాయని వాటిని భూమిలేని పేదలకు పంచాలని డిమాండ్ చేశారు. పేదలకు ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు కావాలని పోరాడుతున్న వారిపై అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని ఆరోపించారు. పేదలకు ఇండ్లు, ఇళ్లస్థలాలు, రేషన్ కార్డులు, పింఛన్ను వంటివి ఈ ఆరు నెలల కాలంలో రేవంట్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పాపాన పోలేదన్నారు. తక్షణమే ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి పెట్టి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి "భారత సమాజ పరిణామ క్రమం" అని క్లాసును బోధించారు. ఈ శిక్షణ తరగతుల ప్రారంభ సూచికంగా పార్టీ పతాకాన్ని సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు గుంజ వెంకటేశ్వర్లు ఆవిష్కరించారు. సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కోటిశెట్టి యాదగిరిరావు ప్రిసిఫుల్ గా వ్యవహరించిన

పెన్ పహాడ్ జూన్ 19(ప్రజా జ్యోతి): ప్రపంచ మానవాళికి విముక్తివార్తం చూయించింది కమ్యూనిజం అని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు మల్లు లక్ష్మి అన్నారు. బుధవారం పెన్ పహాడ్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సత్య ఫంక్షన్ హాల్ లో రెండు రోజులపాటు జరగనున్న సిపిఎం సూర్యాపేట జిల్లా స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులకు ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ప్రపంచంలో దోపిడి, పీడన, వివక్షత, అణచివేత ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిజం అజెయిం గా నిలుస్తుంది అన్నారు. దేశ భవిష్యత్తును మార్చేది సోషలిజమ్ అని అదే అంతిమ పరిష్కారం అమె అన్నారు. పాలకులు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై గర్జించేది కమ్యూనిస్టులేనని అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో బిజెపి



ఈ శిక్షణ తరగతులలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు, పార్వతి శేఖర్ రావు, మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, మట్టిపల్లి సైదులు, చెరుకు ఏకలక్ష్మి, కోట గోపి, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి రణంగా కృష్ణ, సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ధనియాకుల శ్రీకాంత్ వర్మ, వీరబోయిన రవి, చిన్నపంపి నరసయ్య, మండల కమిటీ సభ్యులు మడ్డి అంజిబాబు, కొండమీది రాములు, నెమ్మాది లక్ష్మి, ఇరుగు రమేష్ గోపాల్ దాసు నాగయ్య, ధనియాకుల శ్రీను, గోగుల సోములు, కొండేటి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కు... తన మార్క్ పాలనపై పట్టభిర్తున్న ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

దండాలను, దళారీ వ్యవస్థను రూపుమాపేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం అన్ని శాఖలలో ప్రక్షాళన ప్రారంభం - పొరదర్శక పాలన కు నాంధ్ర లంచం లేని పాలన ప్రజలకు చేరువ చేసేందుకు కృషి

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19, (ప్రజా జ్యోతి) : తొలుత విద్య... ఆపై వైద్యం... మొన్న పోలీస్... నిన్ను రెవిన్యూ...నేడు మున్సిపాలిటీ ఇలా మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో అన్ని శాఖల అధికారులు వరుసగా తమ కార్యాలయాల్లో ప్రజలకు పొరదర్శక పాలన అందిస్తామని.. దళారీ వ్యవస్థను రూపుమాపుతామని..... దండాలకు అడ్డుకట్ట వేస్తామని... అక్రమార్కులపై కఠిన చర్యలు చేపడతామని వరుసగా మీడియా సమావేశాలు పెట్టి మరి చెబుతున్నారు. గతంలో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో ఇలాంటి పరిస్థితి కనిపించేది కాదని... ఇదంతా సామాజికవేత్తగా ప్రస్థానం ప్రారంభించి... ప్రజాదరణతో అత్యధిక మెజార్టీతో ప్రజాప్రతినిధిగా మారిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ (బిఎల్ఆర్) మార్క్ పాలన ప్రారంభమైనట్లుగా పెద్ద ఎత్తున చర్చించుకుంటున్నారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం

బదు మండలాలు, పెద్ద మున్సిపాలిటీ రెండు లక్షల పైగా ఓటర్లు, దేశానికే అన్నం పెట్టే అన్నపూర్ణగా కీర్తించబడుతున్న రైస్ మిల్లలకు ప్రఖ్యాతి గాంచిన చోట, అతిపెద్ద యాదాద్రి పవర్ ప్రాజెక్ట్ నిర్మితమవుతున్న తీరు, ఒకవైపు



కృష్ణ, మరోవైపు మూసీ నది జలకళ తో అలరారుతున్న మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం జిల్లాలోనే అత్యధికంగా ప్రభుత్వ ఆటవీ భూములు కలిగిన ప్రాంతంగా ఉంటుంది. గతంలో నాయకుల అండతో విచ్చలవిడిగా ప్రభుత్వ ఆటవీ, చెరువు శిఖం భూములు అక్రమణలకు గురయ్యేవి. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో ఏ పని జరగాలన్నా, పథకాలు రావాలన్నా దళారీ వ్యవస్థ ఏదేవుగా కొనసాగేది అనేది బహిరంగ రహస్యమే. సమస్యలపై వచ్చే సామాన్య ప్రజలను అధికారులు ఈసడించుకునేవారు, ప్రతి సమస్యకు దళారులను పరోక్షంగా అధికారులే ప్రోత్సహించి గట్టిగానే దండుకుని పంచుకునేవారన్న ఆరోపణలు వెల్లువెత్తేవి. కానీ సర్కారు మారటం, సామాజిక సేవలతో ప్రజాదరణ పొందిన బిఎల్ఆర్ మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడం తో పరిస్థితుల్లో మార్పు కనిపిస్తుంది. మొదటి నుండి విద్య, వైద్యం పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిన ఆయన

ఆయా శాఖలలో ప్రక్షాళన ప్రారంభించారు. నేరుగా తనిఖీలు చేస్తూ అధికారులను సున్నితంగా హెచ్చరిస్తూ, ప్రజా సేవ కోసం కృషి చేయాలని అధికారులను సమయాత్తం చేస్తూ వచ్చారు. ఆపైన ముఖ్యంగా నియోజకవర్గంలో అక్రమ దండాలపై, గంజాయి, జూదం, వ్యభిచారం, గుట్టా రౌడీయజం తో సామాన్య ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని గుర్తించి వాటిని అరికట్టేందుకు పోలీస్ అధికారులకు భరోసా కల్పించి, ఉక్కు పాదంతో అణిచివేసే ప్రయత్నం దిశగా కొనసాగుతున్నట్లు అనేక అంశాలు వెళ్లడవుతున్నాయి. మరోవైపు కబ్బాడారుల పీచమణ చి భూములను స్వాధీనం చేసుకుంటూ రెవిన్యూ అధికారుల్లో కదలిక మొదలైంది. వివిధ ధ్రువీకరణ పత్రాల కోసం దళారులను ఆశ్రయించవద్దు, నేరుగా తమనే కలవాలంటూ అధికారులతోటి ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ ఉన్నారు. నేడు మున్సిపాలిటీ అధికారులు కూడా అదే విషయాన్ని ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకువెళ్లేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. ఈ పరిస్థితి జిల్లాలో మరెక్కడా కనిపించకపోగా, బి ఎల్ ఆర్ తన మార్కు పాలన ప్రజలకు అందించేందుకు సిద్ధమయ్యాడన్న చర్చ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కొనసాగుతుంది. ఇది ఇలాగే కొనసాగితే సామాన్య ప్రజలకు పాలన చేరువై, పథకాలు ప్రజల చెంతకు చేరుతాయన్న భావన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాను ప్రజా ప్రతినిధిని మాత్రమే కాదని, ప్రజా సేవకుడిని కూడా అని బి ఎల్ ఆర్ రుజువు చేసుకునేందుకు మారుతున్న పరిస్థితులు గోచరిస్తున్నాయని నియోజకవర్గంలో మేధావి వర్గం చర్చించుకుంటుంది.



కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

తిరుమలగిరి జూన్ 19 (ప్రజాజ్యోతి): తిరుమలగిరి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం నాడు తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు మండుల సామేల్ కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిరుపేద ఆదపిల్లల పెళ్లిళ్ల కోసం కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను మంజూరు చేశారని అన్నారు పేదంటి బిడ్డలకు పెద్ద కొడుకులా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వారి సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్నారని అని చెప్పారు గతంలో ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నందున కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ ఆలస్యమైందని అన్నారు ఎన్నికల కోడ్ ముగిసినందున నిరుపేదలకు అందాల్సిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి తీరుతామని అన్నారు కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో అవక తవకలు జరిగితే సహించేది లేదని అన్నారు, నిరుపేదలకు నేరుగా చెక్కులను అందజేస్తున్నామని ఆయన అన్నారు అరుగ్యారంటిలను అమలు చేసిన ఘనత



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికే దక్కిందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నెమరుగోముల స్నేహలత మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చాగంటి అనసూయ మండల తహసీల్దార్ ఎంపీడివో, తోపాటు మండల కాంగ్రెస్

కమిటీ అధ్యక్షులు వై నరేష్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు పేరాల వీరేష్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ దరావత్ జుమిలాల్ జిల్లా నాయకులు సుంకర జనార్ధన్ కందుకూరు లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు



సమిష్టికృషితో మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తా

హాలియా, జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి) : మున్సిపల్ అధికారులు కౌన్సిలర్ల సమిష్టి కృషితో హాలియా మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని హాలియా మున్సిపల్ చైర్మన్ యడవల్లి అనుపమ సరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం హాలియా మున్సిపాలిటీలో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం అంచనా బడ్జెట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ అనుపమ సరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు కుందూరు జైవీ రెడ్డి ప్రోత్సాహంతో హాలియా మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని చెప్పారు. బడ్జెట్ సమావేశానికి హాజరైన మున్సిపల్ పాలకవర్గం ఆమోదం తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ అలీ, మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ పిల్లి చంద్రకళ ఆంజనేయులు, మున్సిపల్ ఫ్లోర్ లీడర్ చింతల చంద్రారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు వర్ర వెంకట్ రెడ్డి, డి.పావత్ ప్రసాద్ నాయక్ నల్లగొండ సుధాకర్, నల్లబోతు వెంకటయ్య, అన్నెపాక శ్రీనివాస్, గొని సుధారాణి, తక్కువల్లి ఎల్.మృగేశ్ ఆప్షన్ సభ్యులు చావల సైదులు మున్సిపల్ మేనేజర్ మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొండ గ్రామంలో చోరీ



తిరుమలగిరి జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి): తిరుమలగిరి మండల పరిషత్లోని తొండ గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి అదే గ్రామానికి చెందిన నెమరుగమ్మల రామ్మోహనావు నిమ్మ తోటను కొలుకు తీసుకొనిసేద్యం చేస్తున్న గొడుగు యాకన్నామి ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి రెండు తులాల బంగారం తీవీ సెల్ ఫోన్ ను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దొంగిలించారని తిరుమలగిరి ఎస్ ఐ సత్యనారాయణ గౌడ్ తెలిపారు తెలిపారు బాధితుడు యా బుధవారం ఉదయం ఇంటికి వెళ్లి చూడగా చోరీ జరిగిందని ఫిర్యాదు చేయగా క్లూస్ టీం రప్పించి వివరాలు సేకరించడంతోపాటు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్పీ తెలిపారు

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

తిరుమలగిరి జూన్ 19 (ప్రజా జ్యోతి): తిరుమలగిరి మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం నాడు రాహుల్ గాంధీ 54వ జన్మదిన వేడుకలను మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండుల సామేల్ కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు వై నరేష్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు పేరాల వీరేష్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ దరావత్ జుమ్మిలాల్, మున్సిపల్ చైర్మన్ శాగంటి అనసూర్య రామలు , జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు సుంకరజనార్ధన్ మీడియా ఇన్చార్జ్ కందుకూరు లక్ష్మయ్య , నవీన్ హాఫిజ్ తోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు

